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ke zlepšení jaterního histologického ná-
lezu, ale i výrazné redukci či úplnému vy-
mizení extrahepatálních projevů infekce 
HCV. V prezentovaném případě úspěšná 
léčba chronické infekce HCV nevedla 
k útlumu projevů periferní neuro patie, 
ale naopak se stav po stránce klinické 
i EMG zhoršil. Teprve podání rituxi-
mabu tento nepříznivý stav dlouhodobě, 
možná i trvale, zvrátilo. Dlouhodobé 
sledování pacientky po stránce neuro-
logické i hepatologické bude i nadále 
nutné, protože recidivu projevů SK nelze 
v budoucnu vyloučit.
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Kniha má celkem 568 stran. Jde čistě 
o výukový materiál navazující na 7. vy-
dání oblíbeného přehledu neurochirurgie 
od Greenberga. Tato kniha na podkladě 
sofistikovaných a velmi dobře zpracova-
ných testů umožňuje hodnocení vědo-
mostí čtenáře po studiu výše uvedeného 
přehledu. Testy jsou perfektně vypraco-
vány, mají logické uspořádání a vhodně 
navazují na jednotlivé kapitoly přehledu. 
Čtenář si může ověřit také to, zda údaje, 
které si zapamatoval, jsou ty podstatné. 
Obě knihy společně vytváří harmonický 

celek. Orientace v samotných testech 
a odpovědích je velmi přehledná. Napří-
klad odpověď na otázku p. 2:145mm 
tak, jak je označena v testech, nalez-
neme v knize Greenberg: Handbook of 
Neurosurgery, 7th Edition, na straně 2, 
a to 145 mm od vrcholu strany. Takto 
je možné velmi rychle v případě potřeby 
a pro správnou kontrolu, nalézt odpověď. 
Domnívám se, že tato kniha zvýší výtěž-
nost vědomostí, které jste získali čtením 
sedmého vydání Greenbergova přehledu 
neurochirurgie.

Kniha je určena především neurochi-
rurgům, kteří si chtějí udržet současné 
znalosti v oboru a také se chtějí přesvěd-
čit o tom, kolik si těchto znalostí ucho-
vali a v jaké kvalitě. Přínosná však je i pro 
konzervativní obory, a to především pro 
neurology, ale také pro další lékaře, kteří 
chtějí mít přehled o indikacích a způso-
bech chirurgické léčby u řady neurochi-
rurgických diagnóz.
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